## KIT DE INICIO - DETERGENTE Y DESCALCIFICADOR - 1 BIDON 10LT ATCAL + 1 BIDON 10LT DUAL ATCLEAN2

PRODOTTI DETERGENTI PER FORN



## KIT DE INICIO - DETERGENTE Y DESCALCIFICADOR - 1 BIDON 10LT ATCAL + 1 BIDON 10LT DUAL ATCLEAN2

DUAL ATCLEAN<sup>2</sup>: detergente desengrasante líquido alcalino para el lavado y limpieza automático de los hornos profesionales Angelo Po Elimina fácilmente los residuos cocidos y carbonizados de grasas, proteínas y grasas emulsionándolos y separándolos de las superficies tratadas. ATCAL: desincrustante ácido líquido para el lavado y limpieza automático de hornos profesionales Angelo Po. Reduce la tensión superficial de la solución, la vuelve soluble y elimina la acumulación de durezas minerales de las superficies tratadas, facilitando un secado rápido. El paquete incluye: 1 bidón DUAL ATCLEAN<sup>2</sup> de 10 lt y 1 bidón ATCAL de 10 lt. Para uso en hornos: ACT.O (modelos AT...) - PRACTICO (modelos TT...).



## Características funcionales

- · El kit incluye los productos DUAL ATCLEAN2 y ATCAL.
- DUAL ATCLEAN<sup>2</sup> es un detergente desengrasante líquido alcalino para el lavado y limpieza automático de hornos profesionales Angelo Po. Elimina fácilmente los residuos cocidos y carbonizados de grasas, proteínas y grasas emulsionándolos y separándolos de las superficies tratadas. ATCAL es un desincrustante ácido líquido para el lavado y limpieza automático de hornos profesionales Angelo Po. Reduce la tensión superficial de la solución, la vuelve soluble y elimina la acumulación de durezas minerales de las superficies tratadas, favoreciendo un secado rápido.
- MODO DE EMPLEO: utilizar puro a través del sistema de dosificación adecuado del horno, seleccionando los programas de lavado disponibles.
- COMPATIBILIDAD DEL PREPARADO: el preparado es fabricado y probado para obtener la máxima compatibilidad con los materiales de construcción de los hornos Angelo Po; no lo utilice para fines distintos a los previstos. No reemplace el producto con otros detergentes.
- PRECAUCIÓN DE MANEJO Y ALMACENAMIENTO: almacenar en el embalaje original, alejado de temperaturas extremas y luz directa. La temperatura de almacenamiento puede afectar la fluidez de la formulación. Consultar la ficha de datos de seguridad.
- · UTILIZABLE: en hornos ACT.O (modelos AT...) PRACTICO (modelos TT...).
- · El paquete incluye: 1 bidón DUAL ATCLEAN2 de 10 lt y 1 bidón ATCAL de 10 lt.
- Las indicaciones dadas han sido establecidas para condiciones generales de uso. En condiciones que se desvíen de la norma, por ejemplo debido a la particular dureza del agua, al método de trabajo o a problemas de limpieza, sugerimos consultar a nuestro servicio técnico.
- Los datos físico-químicos indicados representan características típicas del producto derivadas de los análisis a los que se somete.
   Estos valores no constituyen especificaciones.

## **Datos técnicos**

Dimenesiones

23x38x42 cm

